

Многим из нас знакомо влечение к старшим. Чаще парням, девушек обычно влечёт мечта «красиво жить»... Я из тех редких сумасшедших, кого действительно возбуждает сам факт близости с мужчиной намного старше. В таких встречах много плюсов — взрослые мужчины более внимательны, ласковы, заботливы, обращаются с тобой как с самой-самой, а это всё очень приятно! Один минус — когда любишь всё новое и экспериментировать, всегда хочется больше...

Когда я была ещё юной первокурсницей, несколько встреч с мужчинами 30—35 окончательно убедили меня в моих мыслях о разнице в возрасте. И я решила найти любовника ещё старше. Зашла на известный сайт знакомств, отбилась от кучи сумасшедших, выбрала одного, самого на мой взгляд честного, приятного в общении и уравновешенного. Его звали Сергей, ему было 43. Он не хамил, не пошлил, не говорил гадостей, совершенно спокойно объяснил, что его влечёт к молоденьким девушкам и нужен от меня только секс, а мне только того и хотелось... Быстро договорились о встрече, пара дней пролетели незаметно.

В тот вечер я после учёбы приняла душ, вся натёрлась приятно пахнущим кремом, смягчающим кожу, нашла в гардеробе самое симпатичное бельё, на скорую руку оделась, прихорошилась и полетела на встречу неизведанному.

Свидание он назначил у себя на работе. Необычно конечно, но ничего страшного, подумала я. Дорогу нашла быстро, яндекс показывал на ветхий 1этажный домик, где была какая-то соц. служба. Я встала на крылечке, позвонила пару раз, немного подождала и наконец увидела моего нового знакомого вживую. Я была приятно удивлена, в реале он выглядел куда лучше, чем на фото — среднего роста, красивые волосы, добрые глаза, лёгкая небритость — прелесть да и только)) Даже небольшой животик не портил в целом хорошую фигуру.

— Привет! — немного смутилась я

— Здравствуй, проходи — тепло улыбнулся он и жестом пригласил внутрь.

Внутри было довольно-таки странно, как и в любой такой организации — какие-то огромные стеллажи с книгами, кипы бумаг повсюду...

— Не обращай внимания, у нас всегда так. Как доехала? Прходи воон в ту комнату — жестом показал Сергей.

— Хорошо! — снова смутилась я — мне всегда было трудновато общаться наедине с тем, кого вижу впервые... И не задерживаясь пошла туда.

Комната оказалось маленьким кабинетиком, как я поняла психолога — стол, кресло шкафы с книгами и раздвижная кушетка, больше похожая на больничную — интерьерчик убогий, но чем-то уютный.

— Может познакомимся за массажем? — огорошил меня Сергей.

— Эмм, нууу, наверное можно — глупо усмехнулась я

— Ну и отлично! Раздевайся, ложись, а я сейчас подойду, — весело протараторил он, опустил спинку кушетки, чтобы получился эдакий массажный стол и не торопясь куда-то вышел.

Мне такие встречи были не в первой, да и стесняться я тогда уже много себя отучила.

Подумала — всё же и так понятно, чего смущаться-то? Стала расстёгивать блузку, стянула юбку, аккуратно сложила их вместе с чулочками на стул. Взглянула на красивое бельё, вздохнула... — Да и чёрт с ним! — махнула я мысленно рукой и лёгким движением расстегнув

лиф разделась полностью. Бельё положила на стол — пусть хоть так полюбуется. Затем поудобнее улеглась на живот, нарочно проигнорировав лежавшую сбоку простынку — чего прикрываться-то? Ждала всего пару минут, затем вошёл он, ничего не сказав, выдавил ну руки какого-то то ли масла, то ли крема и начал массировать. По ходу массажа знакомилась, трепались о какой-то ерунде, я даже уже и не помню — потому что руки у него были просто волшебные!! Он так ловко разминал мою спину, плечи, ноги... Иногда ненадолго переходил к попе, но не увлекался. эротические рассказы Я так и млела — вот уж действительно талант. От таких прикосновений я окончательно ушла в нирвану, прикрыла глаза и томно низким голосом шептала какую-то чушь в ответ на его расспросы. Когда я так тащилась, что уже и думать забыла обо всём остальном, я немного приоткрыла глаза и чуть не охнула — он продолжал деловито разминать моё тело, что-то рассказывать, а из его расстёгнутых штанов призывно торчал вперёд возбуждённый голый член! Не подав виду, я стала прищурившись его разглядывать: не очень длинный, но хороший в диаметре, крепкий, красиво изогнутый — один взгляд на него прогонял всю мою расслабленную дремоту.

— Что случилось? Что-то не так? — спросил Серёжа, когда я забыла ответить на какую-то его фразу.

— Нет нет, всё отлично! Только разомни пожалуйста шею — попросила я, якобы не открывая глаз.

— Без проблем — усмехнулся он и подошёл ближе к изголовью.

Я была так взволнована происходящим, что сама не поняла как не успев подумать я взяла его член в руку и сильно сжала. Получил одобрителный глубокий вздох в ответ я стала смещать руку от основания к головке и обратно, не ослабляя хватки. Он продолжал мять мою шею, а я всё больше увлекалась его членом. Он так приятно и удобно ложился в руку, что моя симпатия к нему и к его хозяину росла с каждым движением. Через минуту мне стало этого мало, и немного потянув на себя я придвинула член к лицу как можно ближе. Решив немного поиграть, я ещё с полминуты играла с ним рукой у себя перед носом, глядя то в упор на него, то в глаза Серёже.

Когда напряжение уже чувствовалось всей кожей, я сдалась и подняв голову обхватила губами уже немного влажную от смазки головку. Снова получив одобрение лёгким стоном, я стала неторопливо, но старательно разминать его головку губами и языком. И без того красивый инструмент стал наливаясь кровью ещё больше, под учащающееся дыхание моего массажиста... Он всё активнее гладил меня по голове, а второй рукой, видимо забывшись от удовольствия, уже довольно сильно сжимал левую ягодицу. Поняв, что он уже хочет больше, я стала с каждым движением головы вперёд впускать его разгорячённый член всё глубже, не переставая играть языком с уздечкой... А затем, без всяких намёков неожиданным рывком вогнала его себе в горло так, что упёрлась лицом ему в живот. Это было так внезапно, что громко вскрикнув он схватил меня за волосы так, что те затрещали, за что сразу же извинился.

Ещё немного похваставшись перед ним техникой глубокой глотки, я перевернулась на спину и игриво потянулась. И тут мой недавний незнакомец показал себя во всей красе. Такой нежности я не испытывала никогда раньше... Он стал гладить меня, массировать грудь, облизывать с головы до ног, иногда задерживаясь чтобы поиграть с затвердевшими сосочками... Просто какое-то волшебство... Я полностью растворилась в его ласках, всё громче

стонала, призывно извивалась всем телом, поддаваясь на встречу его сильным рукам и горячим губам. Когда удавалось, сама жадно гладила, такого желанного... Иногда ловила член, несколько раз проводила по нему сложенной рукой, а затем он снова отправлялся дальше в путешествие по моим самым тайным точкам...

Для начала так) Прокомментируйте пожалуйста, как оно для первого рассказа — стоит ли заканчивать и вообще получается ли? =)